АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ПОЛЮС»

163060 г. Архангельск, ул. Тимме, 4, корп.3, телефон, 20-65-35
ИНН 2901030766, ОГРН 1022900515550

р/счет 40702810104080100405 в Архангельском ОСБ № 8637, 

к/с 3010810100000000601, БИК 041117601

СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного общего собрания акционеров

АО «Полюс»

Полное фирменное наименование Общества: Акционерное общество «Полюс»

Место нахождения Общества: 163000 город Архангельск, улица Тимме дом 4, корпус 3.

Форма проведения собрания: путем совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, без предварительного направления (вручения) бюллетеней для голосования до проведения внеочередного общего собрания акционеров.

Приглашаем акционеров АО «Полюс» принять участие во внеочередном Общем собрании акционеров, которое состоится:
«21» февраля 2017 года 

по адресу: г. Архангельск, ул. Гагарина, дом 46, кабинет № 5, 
время 09 часов 30 мин., время начала регистрации 09 часов 00 мин.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев ценных бумаг Общества по состоянию на «20» января 2017 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 
1. О реорганизации АО «Полюс» в форме выделения.
2. О создании в процессе реорганизации нового общества.
3. Об утверждении уставного капитала.
4. О назначении генерального директора вновь созданного общества.
5. Об избрании Совета директоров вновь созданного общества.

6. О назначении ревизора вновь созданного общества.
7. Об избрании аудитора вновь созданного общества.

8. Об утверждении передаточного акта и разделительного баланса.
9. Об утверждении Устава вновь созданного общества.
10. Об утверждении регистратора вновь создаваемого общества.
Акционерное общество «Полюс» (далее именуемое – Общество) уведомляет Вас о том, что в случае принятия Общим собранием акционеров Общества решения о реорганизации общества, согласно ст. 75 Федерального закона «Об акционерных обществах» акционеры – владельцы голосующих акций АО «Полюс» вправе требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих им акций, если они голосовали «ПРОТИВ» принятия решения о реорганизации Общества (вопрос №1 повестки дня Внеочередного Общего собрания акционеров Общества) либо не принимали участия в голосовании по данному вопросу. 

Выкуп акций будет осуществляться по цене 16 670,00 (Шестнадцать тысяч шестьсот семьдесят) рублей, определенной Советом директоров Общества в соответствии с п. 3 ст. 75 Федерального закона «Об акционерных обществах».
Предлагаемая повестка дня общего собрания содержит вопрос об избрании совета директоров общества, создаваемого путем реорганизации, акционер или акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций реорганизуемого общества, вправе выдвинуть кандидатов в совет директоров (наблюдательный совет) создаваемого общества, его коллегиальный исполнительный орган, кандидата в ревизоры, число которых не может превышать количественный состав соответствующего органа, указываемый в соответствии с проектом Устава создаваемого общества, а также выдвинуть кандидата на должность единоличного исполнительного органа создаваемого общества.

С материалами, предоставляемыми акционерам при подготовке и проведению внеочередного общего собрания акционеров можно ознакомиться с «09» января 2017 г. по адресу: г. Архангельск, ул. Гагарина, дом 46, кабинет 8 с 9 до 12 часов в рабочие дни.

Совет Директоров АО «Полюс»

